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Posti presa per gas purl
Pure gases outlets

Pure gases outlets are automatic valves which placed alongside
the piping allow the connection of second stage pressure regula-
tors series 3240 2nd stage to the pipeline system.

They are offten used fixed on the wall or on the laboratory desks
allowing they use of the gas in different places.

These outlets are available for both combustible and non combu-
stible gases (different connection thread) and are all equipped with
shut-off service valve in order to guarantee a safe locking.

AISI 316 version and wall-through pure gas outlet are also
available.

AISI 316 version is supplied without the shut-off service valve.

he right to change the
il diritto di cambiar

Le prese gas puri sono valvole automatiche che, collegate alle
tubazioni, permettono la connessione dei riduttori di secondo
stadio serie 3240 2ST alla linea.

Solitamente esse vengono fissate a muro o sui banchi di laborato-
rio, permettendo lutilizzo del gas in varie postazioni.

Le prese sono disponibili per gas combustibili e non combustibili
(differente filetto di connessione) e sono tutte dotate di valvola di
intercettazione in modo da garantire una sicura chiusura della
stessa.

Sono inoltre disponibili le versioni in AISI 316 e passaparetele
versioni in AISI 316 non sono dotate di valvola di intercettazione.
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Technical Data

INLET CONNECTION:

SUITABLE FOR FOLLOWING GASES: Inert, combustive agents, combustible
MAXINLET PRESSURE: 20 bar

- @10mm pipe connection for the nickel plated brass outlet
- G 1/4 F connection for AISI 316 outlet

OUTLET CONNECTION:

-G 1/2M RT for Inert or Combustive agents

-G1/2 M LT combustible

OPERATING TEMPERATURE: - 10 + +50 °C

WEIGHT:

1place 0,4 Kg
2 places 0,8 Kg
3places 1,2 Kg
4 places 1,6 Kg
5 places 2,0 Kg

MATERIALSs: Nickel plated brass - AISI 316
THESE OUTLETS ARE COMPATIBLE WITH SECOND STAGE PRESSURE REGULATOR

(see TS-05-LAB)

DEGREASED IN ACCORDANCE WITH IS0 15001

Product Codes

8142-2030 Inert gases or Combustive agents 1 place
8143-2030 Inert gases or Combustive agents 2 places
8144-2030 Inert gases or Combustive agents 3 places
8145-2030 Inert gases or Combustive agents 4 places
8146-2030 Inert gases or Combustive agents 5 places
8147-2030 Combustible gases 1 place

8148-2030 Combustible gases 2 places
8149-2030 Combustible gases 3 places

Outlet - 1 place

CONNECTION
- TO PIPELINE

=)
%l

OUTLET CONNECTION
COMPATIBLE WITH
THE CORRESPONDING
2nd STAGE PRESSURE
REGULATOR

58

OPEN /CLOSE
KNOB

Delta P reserve the right to change the aesthetic and technical features of the described devices.

8150-2030 Combustible gases 4 places

8151-2030 Combustible gases 5 places

8209-2030 \Wall-embedded, Inert gases or Combustive agents, 1 place
8210-2030 \Wall-embedded, Combustible gases, 1 place
81421-2030 AISI 316, 1 place, Inert gases or Combustive agents
81431-2030 AISI316, 2 places, Inert gases or Combustive agents
81441-2030 AISI 316, 3 places, Inert gases or Combustive agents
94481-2030 AISI 316, 1 place, Combustible gases

Outlet - 2 places

CONNECTION
TO PIPELINE

OUTLET CONNECTION ‘
COMPATIBLE WITH

THE CORRESPONDING\
2nd STAGE PRESSURE
REGULATOR

L

OPEN /CLOSE
KNOB
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Outlet — 3 places Outlet - & places
OUTLET CONNECTION
CONNECTION COMPATIBLE WITH
OUTLET CONNECTION TO PIPELINE THE CORRESPONDING CONNECTION
COMPATIBLE WITH 185 2nd STAGE PRESSURE TO PIPELINE
THE CORRESPONDING ‘ REGULATOR -
2nd STAGE PRESSURE 1
REGULATOR E =
OPEN / CLOSE
OPEN / CLOSE KNOB
KNOB
Outlet - 5 places
CONNECTION
TO PIPELINE
- C— b ‘
OUTLET CONNECTION o 36
COMPATIBLE WITH Iy )
THE CORRESPONDING 10
2nd STAGE PRESSURE T
REGULATOR ‘ :
*
5 ] »
OPEN /CLOSE
KNOB
Wall-embedded outlet - 1 place
WALL
WALL CONNECTION

MOUNTING / TO PIPELINE
RING E A T /

| [}
= l_;g\
I—
OUTLET CONNECTION 7
COMPATIBLE WITH /3 cL
THE CORRESPONDING 7o
2nd STAGE PRESSURE —13 L
REGULATOR

Delta P reserve the right to change the aesthetic and technical features of the described devices.
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GAS DI PROCESSO: Inerti, comburenti, combustibili
PRESSIONE DI INGRESSO MASSIMA: 20 bar

CONNESSIONE DI INGRESSO:

- raccordo ogiva per tubo @10 nella versione in ottone nichelato
-G 1/4 F nella versione AISI 316

Specifiche Tecniche

CONNESSIONI DI USCITA:
-G 1/2M D per gas inerti o comburenti
-G 1/2M S per gas combustibili

TEMPERATURA DI UTILIZZO: - 10 + +50 °C
PESO:

1 posto 0,4 Kg

2 posti 0,8 Kg

3posti 1,2 Kg

4 posti 1,6 Kg

5 posti 2,0 Kg

MATERIALI: Versione in ottone nichelato chimicamente - Versione in AISI 316

I PRESENTI POSTI PRESA SONO COMPATIBILI CON | RIDUTTORI DI SECONDO STADIO PER GAS PURI
(vedi scheda TS-05-LAB)

SGRASSAGGIO Al SENSI DELLA NORMA IS0 15001

Codici prodotti di riferimento

8142-2030 Gas inerti o comburenti 1 posto 8150-2030 Gas combustibili 4 posti
8143-2030 Gas inerti o comburenti 2 posti 8151-2030 Gas combustibili 5 posti
8144-2030 Gas inerti o comburenti 3 posti 8209-2030 Passaparete, gas inerti o comburenti, 1 posto
8145-2030 Gas inerti o comburenti 4 posti 8210-2030 Passaparete, gas combustibili, 1 posto
8146-2030 Gas inerti o comburenti 5 posti 81421-2030 AISI 316, 1 posto, gas inerti o comburenti
8147-2030 Gas combustibili 1 posto 81431-2030 AISI 316, 2 posti, gas inerti o comburenti
8148-2030 Gas combustibili 2 posti 81441-2030 AISI 316, 3 posti, gas inerti o comburenti
8149-2030 Gas combustibili 3 posti 94481-2030 AISI 316, 1 posto, gas combustibili
Esempio di configurazione 1 posto presa per gas puri
L ALLALIEA CONNESSIONE

CONNESSIONE DI USCITA
COMPATIBILE CON

OMOLOGO RIDUTTORE DI
SECONDO STADIO PER |
GAS PURI

CONNESSIONE DI USCITA
COMPATIBILE CON

OMOLOGO RIDUTTORE DI ‘
SECONDO STADIO PER

GAS PURI

L

g

VOLANTINO DI
APERTURA/ CHIUSURA

VOLANTINO DI
APERTURA/ CHIUSURA

Delta P si riserva il diritto di cambiare l'estetica e le caratteristiche dei dispositivi ivi descritti.
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Esempio di configurazione 3 posti presa per gas puri Esempio di configurazione & pesti presa per gas puri

CONNESSIONE DI USCITA

CONNESSIONE COMPATIBILE CON
ALLA LINEA OMOLOGO RIDUTTORE DI CONNESSIONE
CONNESSIONEDIUSCITA SECONDO STADIO PER ALLALINEA

OMOLOGO RIDUTTORE DI
SECONDO STADIO PER

GAS PURI
\

C

COMPATIBILE CON ‘ GAS PURI —‘\' 5

\

S = 7

[P ——

VOLANTINO DI
VOLANTINO DI APERTURA/ CHIUSURA

APERTURA/ CHIUSURA

Esempio di configurazione 5 posti presa per gas puri

CONNESSIONE
ALLA LINEA

C -

COMPATIBILE CON
OMOLOGO RIDUTTORE DI -
SECONDO STADIO PER ‘

GAS PURI \ 05
\:

1
CONNESSIONE DI USCITA

VOLANTINO DI
APERTURA/ CHIUSURA

Esempio di configurazione 1 poesto presa per gas puri passaparete

PARETE

GHIERA PER CONNESSIONE

FISSAGGIOA | ALLA LINEA
PARETE T /

I T

ﬁ o

CONNESSIONE DI USCITA W
COMPATIBILE CON —7 3— c
OMOLOGO RIDUTTOREDI ) 10
SECONDO STADIO PER -3 L
GAS PURI

Delta P si riserva il diritto di cambiare l'estetica e le caratteristiche dei dispositivi ivi descritti.



